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IIpumepHU KPATKH pellleHHs] HA 3a]a4UTe U YKa3aHUS 32 OlleHsIBaHe

IX kinac

3an.1 Ilomarame ¢ = (xz +x+ 1)2 (0,5 TouKH) U TOTaBa ypaBHEHUETO

(¢ +x+1) —10(x* +x+1] +9=0 > =10t +9=0=>1, = 1,1, =9

=x’+x+1=%1 wm x*> +x+1=23(2 Toukn).

VpaBuennata x° +x+2=0 u x° +x +4 = 0 HAMaT peaqHu Kopern(2 TOUKH).

Kopennte Ha x° +x =0 ca x, =0, x, = —1(1 Touka), a kKopenuTe Ha x° +x—2=0 ca

x; =1, x, = -2 (1 TouKka)=> Hali-MaJKHAT KOPEH Ha JaJeHoTO ypasHeHue e x = —2 (0,5 Toukmn).

2
3an.2 a) Heka thpceHoTo ypaBHeHHE € V™ + py+q =0 cxopeHH y, =X, +X, H ¥, = X, X,.
4 _ ¢ 2
CeriacHo ¢popmynute Ha Buetr umame x, +x, = Dk XX, = . 3a ypaBHeHUeTo ax” +bx+c=0

0,5 Touxkm) u y, +y, =—p, ¥, ¥, =q 32 YPABHEHUETO y* + py+q =0(0,5 Toukn)

= p=—(y,+,) :ﬁ_ﬁ zb;c(l TO4Ka), ¢ = V,), :—é,f = —b—f(l TOYKAa) U [I0JIy4aBaMe
a a a
boc ), 5 LG ey va(b—c)y—be =0(0,5 Toun).
a

ypaBHeHHeTO y~ +
a

0)[IpeoOpa3yBame JyisiBaTa CTpaHa Ha PABEHCTBOTO U
3 f—
nomygaBame| x° +x +1+ e x*—x+1 . = (x2 +x+ l)ﬂ (1,5 Toukn).
X— x+1 x+1

Twit kato x° +x+1> 0 3a V x(1 Touka), TO PaBEHCTBOTO

x3_1+k 2 2
—————=|x"+x+1\x" —x+1) e TBKIECTBO, KOTaTO

x> —1+k _
x+1

(x2+x+1) 1

=(x2 —x+1)<::>x3 ~1+k=x"+1 = k=2(1 Touka).

3an.3 a) Hexka LCAE= x, £ DBF=y u Z/EFB =a.

ZEFB =2FAB = o.(Buucanu briun) (1 Touka).
£ZCAB=-CAE+ 2EAB=x+0a=CDB(snucanu prim)(1 Touka).
ZCDB=/DBF+_2BFD (BbHIlIECH BI'bl1)=y+a= x+ o= y+ta

= x=y & LCAE =ZDBF(1 Touka).

6)B A ACF e wsnbnueno LCAF+/ACF+./CFA=180"

(1 Touka), Ho LACF=-ACD=_-ABD (Buucauu briu) (1
Touka) u LCFA=/EFA = /FEBA(Bmmcanu rim) (1 Touka).
Ot LCAF +-ABD+-EBA=180° u ~£ABD+_EBA=/ DBE=>.DBE + ~/CAF = 180°(1 Touka).




